证券代码: 603811 证券简称: 诚意药业 公告编号: 2021-029

浙江诚意药业股份有限公司 关于控股子公司获得《药品生产许可证》的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大 遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

近日,浙江诚意药业股份有限公司(以下简称"本公司")控股子公司福建华 康药业有限公司(以下简称"福建华康")收到福建省药品监督管理局颁发的《药 品生产许可证》,现就相关情况公告如下:

一、《药品生产许可证》相关情况

企业名称:福建华康药业有限公司

证书编号: 闽 20210010

地址:福建省邵武市吴家塘金塘工业园二期尚明路2号

生产范围: 原料药(盐酸氨基葡萄糖)

有效期至: 2026-05-19

二、涉及生产线产能及主要产品情况:

序号	生产线名称	年生产能力	主要产品
1	B04 车间	480 吨/年	盐酸氨基葡萄糖

上述生产线累计投入 1500 万元, 包括土建、购买设备、产品线认证等费用。

三、主要产品的市场情况

序号	主要生产品种	剂型	功能主治	市场情况
J				

序号	主要生产品种	剂型	功能主治	市场情况
1	盐酸氨基葡萄 糖	原料药	用于治疗和预防全身所有部位的骨关节炎,包括膝关节、肩关节、髋关节、手腕关节、 可及脊椎关节和踝关节等。可缓解和消除骨关节炎的疼痛、 肿胀等症状,改善关节活动功能。	该产品的生产厂家有 浙江诚意药业股份有 限公司、浙江海力生制 药有限公司、广东逸舒 制药股份有限公司等。 公司未能从公开渠道 获得该相关产品的销 售数据。

注:

- 1、以上资料来源为国家药品监督管理局官方网站;
- 2、上述统计结果可能不尽完善,仅供参考;
- 3、公司未能从公开渠道获得该相关产品的市场销售情况。

四、对上市公司的影响及风险提示

本次系福建华康首次获得《药品生产许可证》。

该原料药(盐酸氨基葡萄糖)尚需获得国家备案登记号,福建华康尚需通过 国家药品GMP符合性认证检查,方可进行商业化生产销售;本次福建华康取得《药 品生产许可证》目前不会对本公司业绩产生重大影响。

由于医药产品的行业特点,各类产品/药品的投产及未来投产后的具体销售情况可能受到市场环境变化等因素影响,具有较大不确定性,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

浙江诚意药业股份有限公司董事会 2021年5月24日